
ПРОТОКОЛ 
 

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА БФ ПО БИАТЛОН, 
ПРОВЕДЕНО НА 25.01.2024 г. 

 

Днес, 25.01.2024 г. в офиса на Мото Пфое на бул. „Сливница“ №444, се проведе 
заседание на Управителния съвет на „Българска федерация по биатлон“ при 
следния дневен ред: 
 

1. Вземане на решение за насрочване на ОС; 
2. Корекции в Държавния спортен календар за 2024 г.; 
3. Приемане на тримесечните отчети на треньори, лекар, НПЛ; 
4. Приемане на Годишните съдържателен и финансов отчети по договор 

за подготовка за 2023 г. с ММС; 
5. Приемане на Годишните съдържателен и финансов отчети по договор 

за кадри за 2023 г. с ММС; 
6. Разни. 

 

Заседанието се проведе в присъствието на следните членове на Управителния 
съвет: Атанас Фурнаджиев – Председател, Цветан Цочев, Милуш Иванчев, Райко 
Пенев и Христо Воденичаров – членове, както и Борислав Панков – Генерален 
секретар, Венцеслав Илиев – Спортен директор, Боян Николов – счетоводител на 
БФ Биатлон и Емилия Райчева – офис асистент. 
 

По т. 1 (първа): 
Борислав Панков предложи да се насрочи Общо събрание в края на м. Март 2024 
г., за да бъдат приети Годишният финансов отчет за 2023 г., бюджетът за 2024 г. 
и отчетът по изпълнението за 2023 г. на четиригодишната програма на 
федерацията. Председателят на БФ Биатлон предложи то да се проведе на 28 
март 2024 г. от 11:00 ч. и Управителният съвет взе следното решение: 
 
Свиква Общо събрание на основание чл. 26 от ЗЮЛНЦ, и чл. 21 от Устава на 
сдружението на 28.03.2024г. от 11:00 ч. в залата на 5-ти етаж на Спортната палата 
в София, бул. „В. Левски“ 75 при следния дневен ред: 

 
1. Отчет на Управителния съвет на сдружението за 2023 г. 
2. Приемане на годишния финансов отчет и баланс за 2023 г. 
3. Приемане на финансовата рамка за дейността на Сдружението за 2024 г. 
4. Разни. 
 
Гласували: 5 



За – 5 
Против – 0 
Въздържали се – 0 
 
По т. 2 (втора): 
Единодушно бе прието предложението на организаторите на купа „Боровец“ 
състезанието да се измести с 1 седмица и да се проведе на 2-4.02.2024 г. поради 
липса на достатъчно снежно покритие. Г-н Фурнаджиев предложи да се потърси 
настаняване на станцията на ПРО и даде име и телефон за контакт. 
 
Гласували: 5 
За – 5 
Против – 0 
Въздържали се – 0 
 
По т. 3 (трета): 
Членовете на Управителния съвет бяха предварително запознати с отчетите на 
треньори, лекар и НПЛ. Спортният директор Венцеслав Илиев обобщи 
информацията за извършената работа от различните гарнитури и моментното 
състояние на отборите. След това отчетите бяха приети. 
 
Гласували: 5 
За – 5 
Против – 0 
Въздържали се – 0 
 
По т. 4 (четвърта) и т. 5 (пета): 
Отчетите бяха предварително предоставени за информация. 
Счетоводителят на БФ Биатлон Боян Николов даде обобщена картина на 
съдържанието на финансовата част. По договора за кадри са получени 253 000 
лв. По договора за подготовка Николов подчерта, че има подписани 2 анекса. 
Получени и изразходвани по пера са 1 238 690 лева, като действителните 
разходи са по-големи. Счетоводителят припомни на присъстващите, че 
източници на финансиране на федерацията за Министерството на Младежта и 
Спорта, Българският Олимпийски Комитет, Международният Съюз по Биатлон и 
спонсори. 
Относно Годишния съдържателен отчет по договора за подготовка Борислав 
Панков поясни, че той е базиран на финансовия отчет и се подготвя по формуляр, 
като се прави анализ на лагери, участия и класирания, а Годишният 
съдържателен отчет по договора за кадри е под формата на свободен текст. 
 



Представените финансови и съдържателни отчети по двата договора с ММС за 
2023 г. бяха приети единодушно. 
 
Гласували: 5 
За – 5 
Против – 0 
Въздържали се – 0 
 
По т. 6 (шеста): 
Борислав Панков припомни на присъстващите идеята на Екатерина Дафовска да 
бъде издадена книга по случай 40-годишнината от отделянето на биатлона от БФ 
Ски и създаването на самостоятелна федерация по биатлон. Председателят на 
БФБ Атанас Фурнаджиев предложи вместо книга годишнината да се отбележи 
при закриването на сезона. 
 
Христо Воденичаров информира, че за Балканската купа Паолина Ракова ще 
стреля с пушка Аншутц. Той сподели също, че С отборът ще очаква да ги 
посрещне бус при пристигане от Гангуон.  
 
Г-н Фурнаджиев постави въпроса с предложението по време на предишното 
заседание, проведено на 8.01.2024 г., да бъде нает по-сериозен треньор. Той 
уточни, че идеята му е да се наеме чужд треньор, на който да се плащат по-
сериозни пари. Според спортния директор Венцеслав Илиев няма нужда от нов 
треньор. Борислав Панков изрази личното си мнение, че федерацията в момента 
развива български треньори, като подчерта, че особено Илиян Пенев и 
Мирослав Кенанов са натрупали много опит в съвместната си работа със старши 
треньорите Адам Колоджиейчик и Васил Мукшин и са почти готови 
самостоятелно да поемат отговорността за националния отбор. Райко Пенев 
изрази притеснение, че функционалната подготовка на всички отбори куца, като 
подчерта, че Мукшин е много добър треньор в стрелково отношение, но не и за 
беговата подготовка. Пенев сподели и мнението си за високото теоретично ниво 
на треньора Димчо Мицов. Борислав Панков предложи да се направи анализ на 
състоянието след сезона, преди да се взимат решения. Атанас Фурнаджиев 
предложи да се намери кондиционен треньор. В тази връзка Райко Пенев 
посочи, че Димчо Мицов е идеален кондиционен треньор, а Фурнаджиев се 
съгласи с това твърдение и предложи Мицов да изготвя програмата за 
подготовка заедно с Васил Мукшин. Христо Воденичаров предложи тази 
концепция да се пренесе и в клубовете. 
 
Атанас Фурнаджиев припомни предложението на Екатерина Дафовска за 
финансово подпомагане на клубовете. Борислав Панков предложи 



подпомагането да става според оценката на клубовете от БФ Биатлон, като те да 
бъдат разделени на 4 категории според представянето им. Панков предложи на 
спортния директор да категоризира клубовете и да сподели информацията във 
Вайбър групата на Управителния съвет. 
 
Цветан Цочев постави въпроса за купуването на обувки и предложи да се 
промени системата за връщане на ски от състезателите на В и С отбор. Той 
сподели идеята си всичко, което се дава на състезател от тези звена, да бъде 
подписано от клуба, към който е картотекиран той, а не от самия състезател. В 
тази връзка беше възложено на Венцеслав Илиев да води списък с номерата на 
ските, кога и на кого са дадени, кога са върнати и др. Така въпросът с връщането 
на ските доведе до предложение да бъде регламентирана система за 
екипировката за долните звена.  
 
Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито. 
 
 
 
 
 
 
ПРЕДСЕДАТЕЛ:     ЗА ПРОТОКОЛА: 

/Атанас Фурнаджиев/    /Емилия Райчева/ 


